

【即時發放】

六福集團 於菲律賓岡田馬尼拉娛樂城開設新分店

(香港, 2019年12月5日) —— 六福集團(國際)有限公司(「六福」/「集團」)(股份代號: 00590)欣然宣布位於菲律賓首都的岡田馬尼拉娛樂城之新店隆重開業。為慶祝新店開業舉辦了簡單而隆重的開業剪綵儀式, 集團邀得菲律賓岡田娛樂城總裁 Takashi Oya 先生、多位菲律賓分店董事、著名藝人薛家燕小姐及台灣台語男歌星翁立友先生, 連同六福集團主席兼行政總裁黃偉常先生、執行董事兼營運總裁王巧陽女士及執行董事兼副行政總裁黃蘭詩女士擔任主禮嘉賓, 與一眾貴賓一同見證重要時刻。

六福集團主席兼行政總裁黃偉常先生表示:「集團一直致力物色各地具發展潛力的市場, 隨著『一帶一路』政策的發展, 東南亞的旅遊業蓬勃發展, 馬尼拉是我們一直關注的都市之一。繼去年在馬尼拉晨麗娛樂場及渡假城的首家菲律賓分店開業後, 是次選址在岡田馬尼拉娛樂城開設第二家分店, 希望進一步抓緊當地華人的市場及繁盛的旅遊業所帶來的契機, 擴大集團的國際零售網絡, 提升集團品牌於海外市場的知名度。我們致力為全球顧客提供優質的珠寶首飾、卓越的服務及非凡的購物體驗, 繼續成為顧客首選的珠寶品牌。目前集團於全球各地已設有逾2010家店鋪, 努力積極實踐『香港名牌·國際演繹』的企業願景。」

是次開業的分店位於馬尼拉娛樂城之岡田馬尼拉娛樂城, 是菲律賓政府特意打造的旅遊新熱點。岡田馬尼拉娛樂城是一間集五星級酒店、賭場、展覽廳、餐廳及購物街於一身的大型綜合度假村。除了是本地市民的休閒娛樂熱點, 更雲集世界各地旅客, 人流密集, 是集團進一步滲透國際珠寶市場的重要平台。

新店地址: 菲律賓馬尼拉大都會 1701 帕拉納克岡田馬尼拉娛樂城購物街 A06

六福集團

LUKFOOK GROUP



六福集團主席兼行政總裁黃偉常先生(左七)、六福集團執行董事兼營運總裁王巧陽小姐(左三)、六福集團執行董事兼副行政總裁黃蘭詩小姐(左二)、著名歌影視紅星薛家燕小姐(左五)、台語金曲歌王翁立友先生(右三)、菲律賓岡田娛樂城總裁 Takashi Oya 先生(右七)、菲律賓岡田娛樂城代表 Takeki Furukubo 先生(左四)、菲律賓分店董事包括：曾麗芳小姐、黃華先生、蔡榮煥先生、蔡清淳先生、洪健雄先生、洪小凹先生及菲中電視台副董事長蔡南鍾(左一)一起見證新店開業的重要時刻

~完~

有關六福集團(國際)有限公司(股份代號：00590)

六福集團主要從事各類黃白金首飾及珠寶首飾產品之採購、設計、批發、商標授權及零售業務。集團現時在十個國家和地區共擁有逾 2010 間六福珠寶零售店。集團將繼續於國際市場物色新商機，以配合「香港名牌·國際演繹」之企業發展。

更多資訊，請流覽六福集團官方網站：www.lukfook.com

新聞垂詢，請聯絡：

六福集團 企業傳訊部

電話：(852) 2783 2441

傳真：(852) 3009 7509

電郵：corporate@lukfook.com

溢星傳播有限公司 楊瑩瑩

電話：(852) 2581 0168

傳真：(852) 2854 2012

電郵：lukfook@joviancomm.com